



MISKOLCI
EGYETEM

ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI KAR

J/1036/2024.

Tárgy: Miskolc Város Ifjú Szónoka verseny

Tisztelt Igazgató Asszony! Tisztelt Igazgató Úr!

Szíves tudomására hozzuk, hogy Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Kara **Borsod-Abaúj-Zemplén megye** középiskoláinak diákjai részére immár *tizenötödik* alkalommal, **Heves megye** középiskoláinak diákjai részére pedig *negyedik* alkalommal hirdeti meg a 'Miskolc Város Ifjú Szónoka' című regionális szónokversenyt. A versenyen dr. Szitás Benedek egyetemi docensre, a verseny alapítójára emlékezünk, aki távozott az élők köréből. A verseny kiíróinak célja változatlanul anyanyelvünk ápolásának és diákjaink közéleti szerepvállalásra való felkészítésének elősegítése. A szervezők ezúton tisztelettel felkérjük az Ön által vezetett intézményt, illetve a tanulókat a versenyen való részvételre.

A versenyt **2025. február 14-én, pénteken 14.00 órától** kívánjuk megtartani. A szónokverseny **jelentkezési határideje 2024. január 10.** A jelentkezés során kérjük, küldjék meg a tanulók (név, osztály, e-mail cím) és felkészítő tanáruk/tanáraik (név, e-mail cím) adatait az oroszflora93@gmail.com (dr. Szilva-Orosz Flóra) e-mail címre.

Az idei verseny helyszíne: Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, **Közgyűlési terem** (3525 Miskolc, Hunyadi utca 2., tetőtér).

Az idei évben Verseggy Ferenc gondolatát választottuk a verseny mottójaként:

*„Nézd a' búzakalászt, büszkén emelődik az égnek,
Még üres; és ha megért, földre konyíttya fejét.
Kérkedik éretlen kincsével az oskola gyermek,
Még a tellyes eszű Bölcs megalázza magát.”*
(Az igaz Bölcs, 1806)

A fent részletezett versenyfeladatról 5 perces (időtűllépés esetén a Zsűri leállítja a versenyzőt), szabadon előadott beszédet kell tartani (szükség esetén legfeljebb vázlat használható). Az öt perces beszéd értékelésének szempontjai a tiszta, magyar beszéd, a beszéd megfelelő tagolása, a logikus érvelés és a meggyőző előadásmód (e négy szempont mindegyike maximálisan 10-10 pontot ér). Természetesen e négy értékelési szemponton túl fontos szerepet kap az elbírálás során az összhatás is (ami további 10 pontot jelenthet).



3515 Miskolc, Egyetemváros

Telefon (36) 46 565-170, Fax (36) 46 367-933

jogdhiv@uni-miskolc.hu

jogikar.uni-miskolc.hu



A versenyzők egy rögtönzéses feladatot is kapnak. E feladat kapcsán a verseny helyszínén megjelölt témában, húsz perces felkészülést követően kell megtartani a 2-3 perces beszédet. A Zsűri a rögtönzésnél is az öt perces beszédnél ismertetett szempontok alapján értékeli a diákok szereplését (legfeljebb 30 ponttal). Mindezek alapján a Zsűri az öt perces beszéd és a rögtönzés kapcsán nyújtott teljesítmény együttes elbírálásával választja ki Miskolc Város Ifjú Szónokát. A döntőbe jutott versenyzők legjobbjaikat értékes nyereményekkel jutalmazzuk (Miskolci Jogi Kari *Primus* Ösztöndíj¹, **pluszpont a felvételinél**,² könyvek, etc.).

Mindezen túl, a verseny legjobb beszédeinek videó anyagait – a versenyzők hozzájárulásával – archiváljuk, és egyúttal elérhetővé kívánjuk tenni a jogi kar³ e célból létrehozott internetes oldalán, ahol a korábbi versenyek díjnyertes előadásai is elérhetők.

Gondolatunk szerint szándékunk, törekvésünk jó ügyet szolgál, ezért – a társrendező nevében is – az Ön támogató egyetértését kérjük és reméljük.

Miskolc, 2024. december 18.

Tisztelettel:

Prof. Dr. Csák Csilla sk.
ME ÁJK
dékán



dr. Szilva-Orosz Flóra sk.
titkár
szervező

+36 20-393-8686
oroszflora93@gmail.com

¹ „A Kar által alapított ösztöndíj program keretében tíz állami ösztöndíjas és/vagy önköltséges finanszírozási formára felvételt nyert és beiratkozott joghallgató számára összesen tíz ösztöndíj kerül odaítélésre, személyenként 100.000.- Ft összegben, amely az első évfolyam első szemeszterének öt naptári hónapjára (szeptember-október-november-december-január), havonta 20.000.- Ft összegű részletekben kerül kiutalásra a hallgató számára.

a) a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Kara által rendezett szónokversenyen a jelentkezés évét megelőző 5 éven belül első, második vagy harmadik helyezést elért vagy különdíjat kapott és a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának nappali tagozatára jelentkezett és felvett, elsőéves joghallgató részére ösztöndíj”

² 2024. évtől az egyetemek döntenek a felvételin kapható plusz 100 pontról. Ennek keretében a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Kara 2024-től +30 ponttal kívánja majd jutalmazni a Miskolc Város Ifjú Szónoka versenyen 1-3. helyezést elért diákokat, illetve +10 ponttal a versenyen részt vett diákokat (a 2022. és 2023. évben megrendezett versenyeket is beszámítva).

³ <http://jogikar.uni-miskolc.hu/miskolc-varos-ifju-szonoka>